
今市工業高等学校

1 今工高は、本年度の重点目標を定め取り組んでいることをご存じですか。

A)知っている B) 知らなかった

2 今工高の教職員の対応は、親切で誠意があると感じますか。

A)感じる B) ある程度感じる C) あまり感じない D)感じない

3 将来のことについて、家族で話し合うことがありますか。

A)話し合う B) ある程度話し合う C) あまり話し合わない D)話し合わない

4 卒業後の進路(就職か進学)は決めていますか。（３年生は４月の段階で答える）

A)決めている B) ある程度決めている C) あまり決めていない D)決めていない

5 今工生の頭髪･服装･態度は、きちんとしていると思いますか。

A)思う B) ある程度思う C) あまり思わない D)思わない

6 自動２輪の免許を取ってはいけないことを知っていますか。

A)知っている B) 知らない

7 家庭での生徒の学習状況はどうですか。

A)積極的に勉強している B) ある程度勉強している C) あまり勉強していない D)勉強していない

8 学校は人権尊重の大切さやいじめの防止等について、適切に指導・対応している。

A) あてはまる B) ややあてはまる C) あてはまらない D) わからない

9 今工高に対する要望等、ご意見がございましたらご自由にお書き下さい。

省略

平成26年度 保護者･生徒による学校評価アンケート結果
平成27年3月3日

◇保護者アンケート　設問１～９　◇生徒アンケート　設問１０～２２
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10 レポートやノートを、きちんとまとめていますか。

A)まとめている B) ある程度まとめている C) あまりまとめていない D)まとめていない

11 基本的な整数･分数･小数の四則計算(＋－×÷)はできますか。

A)できる B) ある程度できる C) あまりできない D)できない

12 進路実現に向け、目標を持って勉学に取り組んでいますか。(３年生は進路決定までの期間で答える)

A)取り組んでいる B) ある程度取り組んでいる C)あまり取り組んでいない D)取り組んでいない

13 資格試験やコンテストに、積極的に挑戦していますか。

A)挑戦している B) ある程度挑戦している C) あまり挑戦していない D)挑戦していない

14 あなたは部活動に参加していますか。(３年生は引退までの期間で答える)

A)参加している B) 参加していない

15 学校行事へ積極的に参加していますか。

A)参加している B) ある程度参加している C) あまり参加していない D)参加していない

16

A)解決された B) ある程度解決された C) あまり解決されなかったD)解決されていない E) もともと問題を感じていなかった

17 学習アンケート後、家庭学習や授業態度等、自己の改善をしましたか。

A)改善した B) ある程度改善した C) あまり改善していない D)改善していない E) もともと問題がなかった

18 自動２輪の免許をとってはいけないことを知っていますか。

A)知っている B) 知らない

1学期の学習アンケートで、授業に問題がある(説明･板書･対応･指導等)と感じた授業を思い出してくださ
い。2学期以降、その問題は解決されましたか。
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19 生徒会ではどのような活動をしているか知っていますか。

A)知っている B) ある程度知っている C) あまり知らない D)知らない

20 積極的に清掃活動に参加し、学校の美化に協力していますか。

A)協力している B) ある程度協力している C) あまり協力していない D)協力していない

21 学校は人権尊重の大切さやいじめの防止等について、適切に指導・対応している。
A)あてはまる B) ややあてはまる C) あてはまらない D)わからない

22 今工高に対する要望等、意見がありましたら書いて下さい。
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